



Местный житель подозревается в даче взятки судебному приставу



Следственным отделом по Кировскому району Следственного управления СКР по области возбуждено уголовное дело в отношении 37-летнего местного жителя. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.291 УК РФ (дача взятки за незаконное бездействие).

По данным следствия, с марта 2017 года в производстве Кировского районного отдела судебных приставов находится исполнительное производство о взыскании с подозреваемого денежных средств на содержание его малолетнего ребенка, при этом задолженность по алиментам составила 100 тысяч рублей. В апреле текущего года мужчина, вместо того чтобы погасить долг, решил откупиться от приставов.

23 апреля 2018 года злоумышленник обратился к дознавателю Кировского районного отдела



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Волгоградской области

судебных приставов с просьбой о не возбуждении в отношении него уголовного дела по ч.1 ст.157 УК РФ. Бездействие судебного пристава подследственный оценил в 13 тысяч рублей - именно эту сумму он положил на рабочий стол дознавателю. Преступная деятельность взяточника была пресечена оперативниками отдела экономической безопасности и противодействия коррупции территориального подразделения МВД.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Свою вину в содеянном мужчина уже полностью признал. Расследование уголовного дела продолжается.

27 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/1220620>